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Offentlige Chefer i Djøf 

Beslutningsreferat af repræsentantskabsmøde i Offentlige Chefer i Djøf, der blev 

afholdt d. 15. marts 2024 i DGI-byen 

Dagsorden  

1. Velkomst ved formanden  

2. Valg af dirigent  

3. Formandens beretning om delforeningens virksomhed i det forløbne år  

4. Orientering om regnskabet for det foregående regnskabsår  

5. Oplæg ved ekstern oplægsholder (Pernille Halberg Salamon) 

6. Orientering om OK-resultat  
7. Valg af bestyrelse   

8. Eventuelle indkomne forslag (jf. § 11, stk. 3) [Der var ikke indkommet forslag fra 

medlemmerne]  

9. Eventuelt 

Beslutningsreferat 

Ad pkt. 1. Velkomst  

Formanden åbnede repræsentantskabsmødet og bød velkommen til repræsentanter 

og gæster. Formanden Bød særligt velkommen til de nye repræsentanter. 

 

Ad pkt. 2. Valg af dirigent  

Formanden foreslog på bestyrelsens vegne advokat Henrik Oehlenschlæger som 

dirigent. 

Advokat Henrik Oehlenschlæger blev valgt som dirigent uden modkandidater. 

Dirigenten konstaterede herefter, om repræsentantskabet er lovlig indkaldt, idet 

indkaldelse med foreløbig dagsorden var udsendt med mail 9. februar 2024. 

Hjemmesiden er ligeledes opdateret med informationer om repræsentantskabsmødet, 

herunder foreløbig dagsorden samt information om, hvornår punkter til dagsordenen 

skulle være sekretariatet i hænde (senest to uger inden mødet, altså den 1. marts 2024), 

jf. § 11, stk. 3.  
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Dirigenten konstaterede, at der ikke er modtaget punkter til dagsordenen inden fristen. 
 

Ad pkt. 3. Formandens beretning  

Formanden aflagde mundtlig beretning.  

Dirigenten spurgte repræsentantskabet, om der var bemærkninger til beretningen.  

Der var ingen bemærkninger. Beretningen blev taget til efterretning. 

 

Ad pkt. 4. Orientering om regnskabet for det foregående regnskabsår  

Dirigenten forelagde regnskabet for repræsentantskabet. 

Dirigenten spurgte, om der var spørgsmål til regnskabet. Der var ingen spørgsmål. 

Repræsentantskabet tog regnskabet til efterretning. 

 

Ad pkt. 5. Oplæg ved ekstern oplægsholder 

Dirigenten gav ordet til formanden for en introduktion af dagens temadrøftelse.  

Formanden bød velkommen til oplægsholder Pernille Halberg Salamon, 

administrerende direktør i Komponent og introducerede dagens tema. Formanden 

reflekterede over, at spørgsmålet om, hvordan kunstig intelligens påvirker det offentlige 

arbejdsmarked, vores arbejdsliv og vores ledelsesgerning er noget, der fylder hos rigtig 

mange af vores medlemmer.  

Formanden gav ordet til Pernille Halberg Salamon. 

Pernille Halberg Salamon holdt et oplæg om kunstig intelligens’ påvirkning af det 

offentlige arbejdsmarked. 

Dirigenten faciliterede en række spørgsmål og kommentarer fra repræsentantskabet. 

Herefter tog repræsentantskabet oplægget til efterretning, og dirigenten takkede for 

oplægget fra Pernille. 

 

Ad pkt. 6. Orientering om resultatet af overenskomstforhandlingerne 2024 

Dirigenten introducerede forhandlingsdirektør i Djøf, John Wæver, der var inviteret til 

at orientere om resultatet af OK24. 
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John Wæver gennemgik resultaterne af de netop afsluttede forhandlinger om OK24, 

og tog undervejs imod spørgsmål fra repræsentantskabet. 

Dirigenten konstaterede herefter, at orienteringen var taget til efterretning. 

 

Ad pkt. 7. Bestyrelsesvalg  

Dirigenten introducerede til punktet og konstaterede, at bestyrelsens forslag til ny 

bestyrelse afspejler vedtægternes krav om ligelig kønsmæssig repræsentation således, 

at der er opstillet mindst 4 personer af hvert køn samt mindst 1 kandidat fra hver 

valggruppe (Staten, retsområdet og regioner/kommuner). 

Dirigenten oplyste, at bestyrelsens forslag til ny bestyrelse har været udsendt til 

repræsentantskabet sammen med den foreløbige dagsorden. Kandidatlisten har 

derudover været offentlig tilgængelig på Djøfs hjemmeside.   

Formanden orienterede om bestyrelsens forslag til ny bestyrelse: 
 
Fra staten 
Ambassadør Hanne Fugl Eskjær, Udenrigsministeriet – genvalg 
Vicedirektør Katrine Nissen, Miljøministeriets Departement - genvalg 
Direktør Thomas Fredenslund, Sundhedsdatastyrelsen - genvalg 
Afdelingschef Julie Grunnet Wang, Statsministeriet – genvalg 
Direktør Lars Bregnehøj, Syddansk Erhvervsskole – genvalg 
 
Fra retsområdet 
Landsdommer Mikael Sjöberg, Østre Landsret – genvalg 
 

Fra kommuner/regioner 
Kommunaldirektør Steen Vinderslev, Middelfart Kommune - genvalg 
Direktør Malene Møller Nielsen, Behandlingsrådet - genvalg 
Centerchef Rikke Reiter, Helsingør Kommune – genvalg 
Direktør Rikke Berg, Miljø og Teknik, Svendborg Kommune – nyvalg 
 
Det blev bemærket, at den nye bestyrelses funktionsperiode løber frem til det ordinære 
repræsentantskabsmøde i marts/april 2026, og at bestyrelsen af sin midte vælger en 

formand og to næstformænd, jf. § 15, stk. 3. 

 

Dirigenten spurgte, om der var bemærkninger, og om der var andre kandidater. Det 

var ikke tilfældet. 

Forslaget til ny bestyrelse blev vedtaget, og bestyrelsen blev valgt ved fredsvalg. 

Formanden takkede for valget på vegne af de valgte bestyrelsesmedlemmer. 

 

 

Ad pkt. 8 Eventuelle indkomne forslag 

 

Dirigenten konstaterede, at der ikke var indkommet forslag inden for tidsfristen. 

 

 

Ad pkt. 9. Eventuelt  

 

Dirigenten spurgte, om der var nogen medlemmer af repræsentantskabet, der 

ønskede ordet. 
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Der var ingen, der ønskede ordet til eventuelt. 

Dirigenten konstaterede, at der heller ikke på forhånd var indkommet emner til 

drøftelse under eventuelt. 

Slutteligt takkede formanden repræsentantskabet, bestyrelsen og dirigenten for 

fremmøde og deltagelse og ønskede et fortsat godt repræsentantskabsmøde.  

 

 

 

 

Som Dirigent 

 

 

 


